OAHI'IEX I'TA TH AYXH TQN IMTPOBAHMATOQN

Katd ™ Adon tov npoPfinudtov tmg duvcikng sivor okémpuo vo

axolovBovpe cvykekpyévn pébodo, mov va meplopilel 6To EAAYIGTO TOV
KIvdLVO T®V COUALAT®V Kot VO LEUDVEL, 0G0 lval duvato, ToV ¥POHVO TOV
yperaletor vo Avbei Eva TpOPANpaL.

Ta otddo avtng TG pebBoddov ivar:
1.

. Mg xatdAAnAovg GLVOLOUGLON

Meletovpe mpooekTikd t0 TPOPANUO Kot Ypapov AR
ovpPora ta dospéva ko ta Cnrodueva otoryeia. I[péner o Eépouvpe
o1t 10 va EavadtaBdlovpe TV doknon TOAAEC POPES OV EIVHL YAGILO

YPOVOUL.

Metatpénovpe TIC LOVAOEG LETPMONE TV dOGL
oto S.I. (Atebvég Xvotnua)

O1 vroloyiouol d1EvKOADVOVTaL OV EKPPOOOVUE TIG
tov 10. Etor wy. x = 37000m ypagpovus : X = 37.10
ypagpovue m=3,2. 107 kg

V TOV TPOPBANLATOC

TIKES TIUES UE OVVOUELS
avti m = 0,0032kg

ONUEIDOVOVUE UE TO GOUPOAG TOVG TOL SvoL Ko tor {nrodueva Tov
UTOpOLV Vo, CNUEI®OOHV.

I'pdpovpe Tovg TOTOVG TOL EKPPH
T0V TPoPAuaTOoC, KaBMOS Ko,
KPIVOLLLE OTTOPATNTOVS Y10 TN

. Kévoope éva mpodyepo oynua, ocg; glvar  dvvatd, oto omoio

0LV TOVG VOUOUG TMV QOLVOUEVOV
\ovg  PBonbntikodg TOMOVE TOL
TpoANUATOC,

OOV @OAvoLIE OTOV TEAIKO
TOTO 7OV £YEL GTO TPDOTO ES {nrovpevo péyebog kol otO
devtepo, peyédn mov pag divovrat. Télog kKévovpe avTIKOTAGTOGT TOV
cLUPOA®V pE T aplOu| ey€0m ko Bpiokovpe 10 amotTéreopa pe

; dvoikn mov dev akolovbole moTA,
TIG 00N YiEG AVTEG Kol OUTTe (i1 10101{TEPOG YEPIGUOC.

Ipéner 6pomc va EEpovpe OTL 1] TEIPO Y10 TV AVTIHETAOMTIOTN TOV
ow@opov npofinudtov otn Puokl, 0TOYTIETAL GLYd- Gy, ME

, C o _ 72000m  _
Noa petatparovv oto S.I.: v=72Km/h 36005 20m /s

x=15mm=0.,015m

t=3h=3.3600s=10800s



